
Referat fra bestyrelsesmøde i Chefkredsen.  
Torsdag d. 25.06.2020 kl. 10:00  
Deltagere: Bjarne Madsen, Lars C. Jensen, Dorrit Larsen og Bente Holt Hansen. 

 
 
Sixtus Hotel & Konference,  
Teglgårdsvej 73,  
5500 Middelfart 

 
 

1. Nyt fra formanden 
Bjarne har været til HB møde, hvor der var en del snak om Corona, og i den forbindelse om 
”selvforskyldt” sygdom.  ADST har lagt noget på Intra om emnet. I disse uger er der en del snak om 
HAP dage. – FMF er ved at se på det. Det skal også drøftes på koncernniveau (Jens Brøchner) 
 
Der blev også talt om storrum, afstand, smitte og sygdom. Bjarne opfordrer til brugen af HAP f.eks. 
når man er små forkølet i stedet for at møde ind på job og smitte alle kollegaer. Men det er også en 
balancegang. For er man syg, skal man melde sig syg og blive hjemme.  
 
Finanslov: Der kommer 8 nye adresser i løbet af 2020‐2021‐2022‐2023 ca 250 nye medarbejdere 
hvert af årene. Aftale om kontrolpakke 1 – DTS ser på en holdnings strategi for at kunne præge en 
udmøntning af den nye kontrolreform. Kompetence og rekruttering bør indgå i drøftelserne. Her 
kunne man se på Diplom i Skat og Professions bachelor. 
 
Der blev talt om, at kompetenceudvikling af medarbejdere ift. uddannelse, kunne blive indbygget i 
den obligatoriske del af uddannelsen for nye ledere, så man som leder er opmærksom på det. 
 
Flyttesager: Talt om hvordan vi bedre får samlet op på vores medlemmer i tilfælde af flytning af 
opgaver. Vi skal være mere proaktive, når det sker.  Vi har ikke været opmærksomme nok, når 
opgaver bliver flyttet fra en del af landet til en anden. Der sker konstant flytninger af en art i 
Skattestyrelsen. Det vigtigste er, at det sker på en ordentlig måde, for det vil ske jævnligt. 
Chefkredsen bør have besked i god tid, og der skal være fuld indsigt minimum til formanden. 
 
Der er en stor omorganisering af personprocesser. Nye kontorer i København. Kontorer i Ribe bliver 
der. 
 
Sekretariatets adresse i Jernbanegade er midlertidig. Det er fortsat meningen, at det flytter videre 
til et fællesskab med Politiforbundet. 
 
Der forventes underskud på feriehuse/lejligheder samlet set for 2020 – dette skyldes manglende 
udlejning af boliger i udlandet, pga. corona. 
 
DTS har henstillet til Skattestyrelsen, at de ved jobopslag ikke søger AC’er i overskriften, når jobbet 
kan dækkes lige så godt af DTS eller HK medarbejdere. 
 
DTS har ved en fejl sat CPR nr. i adressefeltet på bladet til pensionister – der er taget hånd om 
sagen. 
 
Seniorordninger blev drøftet. Bliver det brugt! 



 
Udtræden af ledelsen blev drøftet, da der er set eksempler på, at det er forskelligt, om man 
efterfølgende bliver specialkonsulent eller chefkonsulent. 
 
Møde med ADST, HR.  
Direktør drøftelse om HAP fremadrettet. Lederaspirant forløb er sat i gang, og der vil komme 
yderligere 1 forløb, der sættes i gang i 2020. 
 
Hvor ligger ansvaret for kompetencegivende kurser? Hvornår er det ADST og hvornår den enkelte 
Styrelse?  Det vil give god mening, at ADST styrer de tværgående kurser, og styrelserne de fag 
faglige kurser. Der skal dog være helt styr på, hvornår noget skal i udbud. 
 
Vedrørende opgaver for de adresseansvarlige, er ADST enige i, at der skal ses på, hvad der præcis 
hører til opgaven. Bjarne følger op overfor ADST. 
 
 

2. Generalforsamling 2020 
Generalforsamling er d. 28. aug. 2020 på Kongebrogården i Middelfart. Dorrit sender mail om 
tilmelding d. 29. juni til alle medlemmer. 
 

3. Regnskab 2019 
Dorrit har sammen med revisorerne lavet virtuel kontrol af regnskabet. Revisorerne har godkendt 
regnskabet. 
Budget for 2020 blev gennemgået. 
 

4. Bordet Rundt 
Bente fortalte om det nye telefon set‐up der ”søsættes” i Gældsstyrelsen d. 1.oktober 2020. 
 
Dorrit fortalte, at de første fra Høje‐Taastrup flytter til den nye adresse d. 1. juli  2020.  Samtidig 
rekrutteres der til det nye Skattecenter i Frederikssund pr. 15. august 2020, men det åbner først d. 
1. okt. 2020, og for de nuværende medarbejdere der skal flytte fra Høje‐Taastrup til Frederikssund, 
sker flytningen først pr 1.dec. 2020, så der er fortsat store pladsproblemer på Helgeshøj Alle. 
 

5. Corona 
Er dækket under pkt. 1 
 

6. Drøftelse af aktuelle sager 
Aktuelle sager drøftet. 
 

7. Eventuelt. 
Intet til dette pkt. 
       
 
Bente Holst Hansen 
Sekretær.     

 
   
    


